
FOKUS PRAHA - CENTRUM BŘEVNOV

otevírá nový

STACIONÁRNÍ PROGRAM

Na začčaá tku roku 2019 otevíáraáme 3mečsíáččníá stačionaá rníá program. 

Program pobečzč íá od 28. ledna do 11. dubna 2019

na adrese  Meziškolská 2, Praha 6 - Břevnov.        

PRO KOHO JE PROGRAM URČEN: 

Stačionaá rníá program je urččen pro dospeč leá  osoby s naá sledujíáčíámi potíázčemi: 

− depresivníá a uá zkostneá  poručhy

− reakče na stres

− dlouhodobeá  potíázče ve vztahu k sobeč  a okolíá

− psyčhotičkaá  zkusčenost neníá kontraindikačíá 

Prčedpokladem pro psyčhoterapeutičkou praá či  ve skupineč  je motivače pračovat na sobeč ,

očhota  sdíálet  a  bazaá lneč  nasloučhat  a  takteázč  sčhopnost  dodrzčet  ččasoveá  naá roky  stačionaá rníáho

programu. Plnou indikači potvrdíá terapeuti stačionaá rče po vstupníám pohovoru. Kontraindikačíá je

syndrom zaávislosti.

JAK STACIONÁRNÍ PROGRAM PROBÍHÁ: 

Intenzivníá  psyčhoterapeutičkyá  program  nabíázíá  mozčnost  leáččby  v  ččase  krize,  bečhem

vystupnč ovanyáčh obtíázč íá nebo jako naávaznaá  leáččba po propusčtečníá z hospitalizače.            

Terapie  probíáhaá  v  uzavrčeneá  skupineč ,  3  dny  v  týdnu  (pondeč líá,  strčeda  a  ččtvrtek)  a je

končipovaána na 3 měsíce. Leáččba je hrazena zdravotníá pojisčťovnou. 

Hlavníá  naáplníá  stačionaá rče  je  skupinová  psychoterapie -  jak  verbaá lníá,  tak  i  expresivníá

(arteterapie, dramaterapie), edukače a naáčvik relaxače. 

Souččaá stíá stačionaá rče jsou pruů bečzčnaá  individuální setkání s vedoučíámi terapeuty. 

JAK SE PŘIHLÁSIT:

Prčihlaá sit se lze na tel. 777 800 387 nebo na e-mail  milicevicova.maria@fokus-praha.cz. 

Tečsč íáme se na shledanou!                                    

                                                                                                           Mária Miličevičová  a  Štěpán Smolík 

Praha - Brčevnov,  prosineč 2018

www.fokus-praha.cz

Jak se k nám dostanete?
Metro Dejvičkaá             →    bus 180   →   Brčevnovskaá  (prčíámo prčed nasč íá zahradou)
Hradččanskaá , tram       →    tram 25   →   U Kasčtanu (doluů  kolem posčty a prčes Patoččkovu)
Metro Malostranskaá    →    tram 22   →   U Kasčtanu
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